

延吉:小西瓜和哈密瓜种植项目见成效

本报讯 记者 徐文君 报道 7月中旬,位于延吉市小营镇仁坪村的延边洪玉合伙专业农场的大棚里瓜香四溢,只见条条藤蔓上结满翠绿的小西瓜和哈密瓜,散发着阵阵香气,沁人心脾。这是延边州农业科学院依托全省西甜瓜产业技术体系项目,在延边洪玉合伙专业农场开展的东部设施小西瓜和哈密瓜品种示范与推广。



在大棚内,延边州农业科学院蔬菜研究所所长修景润边查看瓜果种植情况边向记者介绍该项目。今年以来,在省农科院和省蔬菜花卉科学研究所的支持和指导下,延边州农科院开展了此次试验项目,引进北京市农林科学院育成的“京美2K”等3个小西瓜品种和宁波市农业科学研究院选育的“丰登蜜25”等5个哈密瓜品种。

如今,长势喜人的瓜果标志着设施栽培小西瓜和哈密瓜初见成效。延边洪玉合伙专业农场负责人李洪玉对此十分欣喜,他说试验成功后,要继续和州农科院合作,拿出五六个大棚专门种植推广小西瓜和哈密瓜,不仅能提高农户自身收入,也丰富我们当地百姓的“果盘子”。

此次试验成功将填补种植领域在延吉市乃至延边州的空白,推动栽培技术在延边落地生根,助力延边优化农业产业结构,探索特色农业+观光旅游生态农业的发展模式,为发展全域旅游和全面推进乡村振兴发挥积极作用。

长白县农业农村局

确保畜禽产品质量安全

本报讯 李宜阳 林佳屹 报道 为不断提升食品生产企业质量安全管理水平和食品安全风险防控能力,增强食品生产企业责任意识,推动屠宰企业各项制度落到实处,确保屠宰企业不出现注水肉等违规经营行为,保证出厂肉品质量安全,近日,白山市农业农村局联合长白县农业农村局到长白县各定点屠宰企业、规模养殖企业开展行政执法领域重点问题整改督导检查。

督导组重点查看了定点屠宰企业“三项记录”“六项制度”的落实情况,对从入厂到出厂的内部产品质量安全链条管控体系建立和落实情况、企业是否存在违规生产经营现象、是否存在屠宰质量安全隐患、监管漏洞、从源头管理治理等方面进行现场督导检查指导;对规模养殖场安全使用兽药、饲料及添加剂等进行现场检查,仔细查看规模养殖场制度落实情况,企业是否存在违规生产经营现象,养殖户养殖档案是否规范填写,从源头确保全县畜禽质量安全。



近日,汪清县长荣街道江北社区侨胞之家依托社区书屋,组织侨胞侨眷开展“全民阅读‘心贴心’”书屋盛开“团结花”主题活动,培育全民阅读、全民参与的良好氛围。

张志勇 记者 徐文君/摄

万宝镇蓝莓成致富“引擎”

本报讯 记者 徐文君 报道 7月下旬开始,安图县万宝镇蓝莓基地迎来采收黄金期,一颗颗饱满诱人的蓝莓缀满枝头,随处可见村民忙碌采摘的身影。

走进蓝莓基地,一株株蓝莓树上挂满了密密麻麻的果实,颇为诱人。随着气温逐渐升高,蓝莓大批量成熟急待采摘,一个月的时间

里每天都要采收,这期间农场吸纳了周边500余名村民来这里务工。

据了解,万宝镇蓝莓基地的种植规模达50余公顷,种植品种为长白山区特产的小浆果,每亩可产1吨,采摘期共30天,人均日工资达300余元,年累计发放工资300余万元,蓝莓产业成为带动当地农民致富的甜蜜“引擎”。

弘扬红色文化 投身公益活动

——记“柳爱志愿者协会”关工委主任王晓磊

朴玉文 本报记者 吴连祥

“吉林好人”标兵、柳河县“柳爱志愿者协会”关工委主任王晓磊十年如一日,致力传承弘扬红色文化,投身社会公益活动。

柳河县是龙岗山区地区最早成立党组织的县份。在这片热土上,留下了许多红色印记,感人故事。为了让红色基因代代相传,王晓磊决定把这些珍贵的历史素材挖掘出来,整理编辑成册,用英烈事迹教育引导下一代健康成长。2018年,他组建了“守护老兵·红色印记”服务团队,陆续深入全县15个乡镇、81个村屯踏查、采访。历时6年,先后收集整理118名老兵的“红色印记”,整理制作《不老的记忆》《红色印记》《梦里依稀战硝烟》等老兵主题纪念册2000册,成为全县开展爱国主

义教育和革命传统教育的生动教材。传承红色基因,开设“红色课堂”。几年来,王晓磊联合县关工委、团县委、县教育局等部门和组织,将红色教育与学校思政课有机融合,开设了“红色小课堂”,向青少年传播家乡红色文化,组织观看老兵视频,传阅老兵纪念册,写下阅读感悟笔记。截至目前,已在各小学开设“红色小课堂”50余期,听课师生达2600余人。在有关部门的支持下,他组建红领巾讲解员队伍,让少先队员在知党史、感党恩、跟党走的基础上,自觉讲好家乡红色故事,传承红色基因,赓续红色血脉。

弘扬奉献精神,爱洒城乡群众。为了做好关心下一代工作,王晓磊动

脑筋、想点子,筹资金,用尽心思。通过考察学习,他着手组建了“圆梦助学分队”“儿童服务站”“大学生服务队”等公益团队,精心打造“缤纷礼物,快乐童年”“人人助学”“校园足球”等公益服务项目,并组织开展丰富多彩的活动。近几年,累计投入资金超过100万元,帮扶留守、困难儿童6000余人次。在13所乡镇小学建立爱心图书室、在10所乡镇小学建立20支校园足球队、在11所乡镇小学开设平安小课堂。

丹心印证过去,“关工委”更须向前。王晓磊表示,要带领团队继续用红色文化擘画新蓝图,用大爱关心下一代,形成“爱心帮扶、爱心互动、爱心回报”的良性循环,推动关心下一代工作取得更大成绩。

日前,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所联合驻地新平社区开展“忆往昔峥嵘、传承军人精神”主题活动。

张法平/摄



近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所民警及时救助一名摔伤的七旬老人,受到老人家属和群众的一致好评。

张法平/摄

高效服务获业主好评

吉林省润祥物业刘经理1984年在吉林第二建筑公司任职抹灰班班长,1993年下岗后带领班组二十多人承包土建工程。

1998年,刘经理在长春一家物业公司任后勤部经理,2003年在长春知名物业公司任总经理,

2012年在伊通县成立物业公司,2017年成立吉林省润祥物业公司。2020年8月,接手亿隆富苑名苑小区物业。

在物业管理工作中,刘经理用心守护小区,让业主放心,用高效的服务,保障每名业主的权益,让业主安心、满意。



遗失声明
白雪茹将金色橄榄城三期11栋406室购房契税、物业维修基金和代办费三张收据丢失,原件作废,特此声明。

遗失声明
蒋双远于2024年7月26日不慎遗失身份证,证号:220421199712233714,现声明作废。

遗失声明
因权利人将以下不动产登记证书(证明)遗失,现申请补发,经初步审定,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二之规定,现予以公告,逾期我中心将补发新证,注销原证。伊通满族自治县坤泰洁能科技有限公司因保管不善,将不动产登记伊通国用2014第032300476号遗失,该房屋坐落在伊通县大孤山镇何家村,宗地面积1276平方米。

伊通满族自治县不动产登记中心

2024年7月29日

遗失声明
因权利人将以下不动产登记证书(证明)遗失,现申请补发,经初步审定,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二之规定,现予以公告,逾期我中心将补发新证,注销原证。伊通满族自治县坤泰洁能科技有限公司因保管不善,将不动产登记伊通国用2014第032300475号遗失,该房屋坐落在伊通县大孤山镇何家村,宗地面积2182平方米。

伊通满族自治县不动产登记中心

2024年7月29日

遗失声明
郝保柱遗失残疾证,证号22032319760617513342,特此声明。

道歉声明
齐维良因非法购买养殖珍贵濒危野生陆龟,破坏了野生动物资源和生态环境,侵害了社会公共利益,给公众造成不良危害,特此向公众道歉。

道歉人:齐维良
2024年7月17日

『安全信息牌』保障老人出行

本报讯 李庆成 记者 郭小宇 报道 近日,临江市建国边境派出所积极响应“我为群众办实事”实践活动,联合建国社区创新推出老人“安全信息牌”举措,为老人的日常出行编织严密的安全网。

据介绍,“安全信息牌”采用防水耐磨材质,确保在户外环境下长期使用不易损坏。信息牌正面印有老人基本信息,详细标注老人家属、社区网格员和社区居民警的联系方式。这样的设计确保了信息的准确性和救助的及时性,便于路人在发现老人需要帮助时迅速联系到相关人员。

自“安全信息牌”举措实施以来,得到了社区居民的广泛好评和积极响应。许多家庭纷纷为家中老人申领信息牌,并佩戴在显眼位置。社区网格员和民警也加大了对佩戴信息牌老人的关注力度,定期进行走访,了解他们的身体状况和生活需求。“安全信息牌”不仅为老人的出行安全提供了有力保障,更在全社会范围内传递出尊老爱幼、关爱困难群体的正能量。截至目前,共发放“安全信息牌”160余张,通过“安全信息牌”帮助老人21人,辖区内救助类警情同比下降13.2%。

广告刊登热线

0431-80563797